

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 宁夏版 | 第346期 | 2024年3月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 93岁父亲感染中共病毒后

【明慧网】我父亲今年九十三岁，他在二零二二年底感染了中共病毒。老父亲不仅躲过了夺命的劫难，而且开始还真正修炼法轮功了，神奇的是，从此他身上很多疾病都不见了，还年轻了好多好多！下面我说说九十三岁的老父亲是怎样醒悟、躲过中共病毒劫难的。

二零二二年底突然解封刚几天，我们当地在一个小的范围内就死了六个人。有一天，我父亲开始流鼻涕、打喷嚏，我和家人认为父亲感冒了。后来他又咳嗽、身体疼痛，时好时坏的，反反复复的二十多天。本来我们家人怕医院有病毒恐父亲被感染，所以没送老人去医院。无奈父亲憋得上不来气，我们才送老人去了医院，做了CT，诊断父亲得了肺炎，需要马上住院。因父亲不愿住院，我们也怕医院交叉感染，所以就采取让父亲回家打针吃药治疗。

当时父亲因不愿吃东西，人已经消瘦得脱了相。我每次问父亲：“念法轮大法好了吗？”他总是说：念了。那天晚上，父亲突然头疼得不行了，我琢磨着是什么原因？那么多人诚念“法轮大法好、真善忍好”躲过了夺命的劫难，父亲误在哪里？这时我想起了一件事：一次我敬师上香，刚好同修在我家，父亲笑着问了同修一句：有

用吗？意思是说我上香有用吗？有点取笑的意思。同修说：有用啊！但他还是不理解的样子。

父亲很小跟着大人在国民党部队待过，从没摸过枪，但还是被中共扣上“黑五类”的帽子，每次运动都成为活靶子，被中共迫害的几乎没了命。父亲虽被中共迫害入不了邪党，可他被中共邪党文化、无神论毒害的很深，我多次告诉他法轮大法是佛法、是正法，但父亲还是不信。所以父亲念“法轮大法好、真善忍好”不是真心念，是走过场，嘴在念，可脑子在想其它的。我看父亲太痛苦了，就郑重地说：“爸，从现在开始您什么都别想，就跟我诚心念法轮大法好、真善忍好。”

“法轮大法好，真善忍好。法轮大法好，真善忍好。”父亲不停地念着，因为他特别痛苦，是带着哭腔跟我念着，不间断地念着。大约十分钟左右，父亲安静了许多，同时我和父亲都不发声的在心里念着，不知念了多长时间，我睡着了。

醒来时已是第二天清晨，我正责备自己怎么睡着了竟一宿没醒，还没来的及跟父亲道歉，他就高兴的叫着我的名字说：“太神了！太神了！我不难受了！我好了！我好了！原来是真的有神哪！”这时我



发现父亲的眼睛有神了，只有手掌大的瘦脸上也有了红润。

从那天起，父亲所有的症状全都消失了，胃口也大开。

父亲感慨地跟我讲：“我是属于民间老话说的那种人——被人卖了还帮着数钱，我被中共害得差点没命了。唉，可悲呀！不过又不可悲，大法师父救了我，我相信真的有神，我明白了，法轮大法是佛法是正法！”

就这样，父亲在九十三岁时真正走入了法轮大法修炼。当亲朋好友见到老人时，都惊讶的说：“老人家，您好年轻啊！”这是师尊、是大法给了父亲新的生命。

感恩师尊！感恩大法！（文/大陆大法弟子金珠）◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



## 宁夏石嘴山市李芝湘被冤判三年半入狱

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）近日获悉，宁夏石嘴山市大武口区法轮功学员李芝湘，被非法判刑三年半，已被劫持入狱。

此前，二零二二年五月，李芝湘在银川市被跟踪绑架、非法抄家后，被劫持到看守所。当时因疫情封控原因，看守所不收，改为“取保候审”回家。此后没有任何她的消息。

在中共迫害法轮功的二十多年里，李芝湘曾经多次遭受迫害，二零零三年二月被劫持到宁夏“洗脑班”迫害；二零零七年九月被绑架到省 610 洗脑班（地址在宁夏武警消防总队四楼），目前被绑架到洗脑班共有四人，已知有幸林原、司玉蓉、李芝湘。

二零零四年十一月十七日下午，一伙警察闯进李芝湘家中强行抄家，并将李芝湘绑架到石嘴山市第一看守所非法关押。李芝湘在看守所被关押几个月后，又被送到宁



夏 610 办的洗脑班非法拘禁。因她在洗脑班未转化，回家后，当地公安、居委会的恶人经常上门骚扰，她丈夫承受不住长期骚扰迫害的压力，被迫与李芝湘离婚。

二零一五年七月二十九日晚，李芝湘被大武口区朝阳街派出所警察绑架，非法关押在石嘴山市第一看守所。七月三十一日，她被大武口区公安分局非法刑事拘留，九月三日被大武口区检察院非法批捕。大武口区法院秘密对李芝湘进行非法庭审，之后对她非法判刑（刑期不详）。李芝湘被关押在看守所五个多月，于二零一六年一月从看守所回到家中。

二零二三年，在宁夏政法委、

610 的操控下，宁夏依然发生了大量法轮功学员被非法判刑、绑架抄家、拘留、骚扰的迫害案例，至少有 43 人次遭受了各种方式的迫害。其中：宁夏银川市金凤区法轮功学员胡清菊女士遭多年的持续骚扰迫害，身心受损、含冤离世；中卫市公检法构陷冤判了 10 名法轮功学员；两起中共国保、公安利用手机监控，绑架冤判、非法拘留法轮功学员的案例。宁夏政法委还操控各级公安、司法所、街道社区人员每月到法轮功学员家一次，问话、拍照。◇

### 宁夏新闻简讯

#### 宁夏石嘴山市法轮功学员李芝香被诬判三年半入狱

宁夏石嘴山市大武口区法轮功学员李芝香（音）被大武口区法院诬判三年半，李芝香不服判决，上诉至石嘴山市中级法院，中院非法维持原判。2023 年 7 月，李芝香被送银川市女子监狱继续迫害。请知情者补充。◇

## 宁夏法轮功学员张毓真被非法关在银川市看守所

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏法轮功学员张毓真二月二十八日在银川市商城被监控绑架，现在被非法关押在银川市看守所严管监室。看守所不让她炼功，不许任何人和她说话及接触，早饭后坐凳子，中午也坐凳子。

在修炼法轮功前，张毓真多种疾病缠身：胆结石、胃病、健忘症、风湿病等等，苦不堪言；修炼法轮功后，获得身心健康，无病一身轻，人也精神了，整天乐呵呵的，不再计较是非。家里 80 多岁

的老母亲，儿子儿媳嫌老人拖累都不管不顾，张毓真把 80 岁的老母亲接到自己家里照顾，也不要他们一分钱，照顾的又白又胖，给亲人们省了很多心，亲戚们见了直夸她人好。

二零二四年二月二十八日中午十二点左右，宁夏法轮功学员张毓真在银川市商城发放真相资料，被监控拍到，警察利用监控并实施跟踪。张毓真在一家米线店吃饭时，被跟踪的两名警察绑架到商城治安派出所。做笔录的警察叫杨斌，还

有一名警察辱骂张毓真。据悉当时监控拍到了两份资料。

下午三点多，张毓真被劫持到银川市兴庆区公安分局。在公安局，有个警察使劲用脚踩张毓真的手机和随身物品。当天晚上，张毓真被劫持到银川市办案中心，二十九日被非法关押到银川市看守所。

期间张毓真被非法提审三次，派出所提审的警察叫杨斌，第二次和第三次提审的警察叫何威和王京京。三次所谓“提审”，张毓真都未签字。

张毓真现被非法关押在银川市看守所的严管监室（211 室），不许任何人和她说话及接触。早上其他人背监规，跑操，张毓真不背监规，不跑操。早饭后坐凳子，中午也坐凳子。◇

迫害法轮功 法网难逃

### 自焚骗局



图：CCTV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001 年 8 月 14 日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。